Tables de Pythagore
(Table de multiplication)

Calcule et compléete les cases blanches du tableau.

X 7 5 2 4 9 3 1 6 3 10

3 6 9

10 90 | 80 10 | 60

4 28

8 40 | 16 80

9 18 a0

5 25 40

7 28

6 60

2 18 | 16 6

1 10

Pour t'aider, voici les opérations que tu dois effectuer :

...... 3x9=.... 3x1=... 3x6=.... 3x10=.... 10x5=....
= ... 4x5=.... 4x2=.... 4x4=... 4x9=... 4x8=....
...... 4x10=...... 8x3=... 9x1=.... 5x7=.... 5x9=....
...... 7Tx2=.... 7x3=.... 7x10 = ..... 6x5=.... 6x2=....
...... 2x5=... 2X2= ... 2x1=.... 2x10 = ... 1x7=....
...... 1x8=.... 1Tx1=... 1x6=....
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Tables de Pythagore

(Table de multiplication)

Solution

X 7 5 2 4 9 3 1 6 3 10

3 15 6 27 3 18 9 30

10 50 90 | 80 10 | 60 100

4 28 | 20 3 16 | 36 | 32 12 | 40

8 40 16 24 | 80

9 18 9 90

5 35 | 25 45 | 40 5

7 14 | 28 21| 70

6 30 | 12 | 24 60

2 10 4 18 16 2 6 20

1 7 4 38 1 6 10
3x5=15 3x9=27 3x1=3 3x6=18 3x10=30 10x5=50
10x10=100 4x5=20 4x2=8 4x4=16 4x9=36 4x8=32
4x3=12 4x10 =40 8x3=24 9x1=9 5x7=35 5x9=45
5x1=5 7x2=14 7x3=21 7x10=70 6x5=30 6x2=12
6x4=24 2x5=10 2x2=4 2x1=2 2x10=20 1x7=7
1x4=4 1x8=8 1x1=1 1x6=6
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